



ŠOLA RISANJA ZA MLADE

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti Območna izpostava Ivančna Gorica, Zveza kulturnih društev Grosuplje

ČRTA ČRTLJA: RISBA IZ SANJ, spomladanski semester

Kraj izvedbe: OŠ Brinje (Ljubljanska c. 40A, Grosuplje)
Termini: srede od 16. do 17. ure, 26. 3. - 28. 5. 2025 (10 srečanj)
Mentorica: **Judita Rajnar Prosen**
Kotizacija: 50 € (DDV že vključen)
Rok prijave: 20. 3. 2025



Delavnica je primerna za otroke od 5. do 11. leta starosti.

OŠOLI RISANJA

Šola risanja bo potekala v desetih srečanjih. Otroci bodo spoznavali osnove risbe, razvijali svoj domišljjski svet in urili spretnosti likovne tehnike.

Skozi proces izobraževanja se bodo preizkusili v črtkanju, senčenju, upodabljanju strukture, upodabljanju gibanja, valovanja, telesnosti.

V delavnicah se bodo osredotočili na:

spoznavanje likovnih orodij (risal), površin (risalni list, šeleshamer, pisarniški papir), izražanje v različnih likovnih tehnikah (risba s svinčnikom, ogljem, tuš risba s trsko), spoznavanje površin predmetov (raster), risanje na različnih formatih (A3, A4), risanje po opazovanju (tihožitje in narava), risanje po domišljiji (fantazijski svet), upodabljanje telesnosti (senčenje), opazovanje in doživljanje likovnih del ter priprava razstave. Skozi proces izobraževanja si bodo udeleženci ogledali umetnostno razstavo v Mestni knjižnici Grosuplje, lahko pa se bodo udeležili tudi likovne kolonije. Otroci bodo razstavljali svoja likovna dela v Kulturnem domu Grosuplje.

Program risanja je prilagojen individualno glede na starost in likovno predznanje otrok. Otroci bodo opazovali, eksperimentirali, spoznavali, ubesedili in se prepustili domišljjskemu svetu.

Material, ki ga prinesejo otroci: risalni blok z risalnimi listi A3, svinčnika HB in B2, radirka in šilček. V šoli risanja dobijo tuš in oglje.

E-PRIJAVNICA



O MENTORICI

Judita Rajnar Prosen je vsestranska ustvarjalka, ki v svojem umetniškem izražanju preči in prepleta pedagoško delo z likovno risbo in vsemi vidiki ustvarjanja lutkovnih in gledaliških predstav in pisanja. Po srednji vzgojiteljski šoli v Mariboru se je posvetila svoji vseživljenjski ljubezni, risanju, urila pa se je v okviru likovnega študija na mariborski pedagoški fakulteti, na zasebni šoli Ars Area pod mentorstvom profesorja Vojislava Štuhca. Od leta 1982 je bila zaposlena kot vzgojiteljica v vrtcu, kjer je v medsebojnem dajanju in prejemanju v igri z otroki razvijala svoje pedagoške in didaktične talente, skozi katere črpa energijo, domišljijo in ustvarjalnost za lasten likovni svet – ustvarjanje v tehniki risbe.

Organizacija in prijava

Luka Puš, ZKD Grosuplje, 01 786 40 28, luka@kultura.si

Saša Koleča, JSKD OI Ivančna Gorica, oi.ivancna.gorica@jskd.si

